

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**PERFECTECH INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED**  
**威發國際集團有限公司\***  
(於百慕達註冊成立之有限公司)  
(股份編號：00765)

**根據上市規則第13.09(2)條之一般披露  
BOINC戰略合作協議及鏈上戰略合作協議**

本公告乃由威發國際集團有限公司\*（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證券上市規則（「上市規則」）第13.09(2)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下之內幕消息條文（定義見上市規則）而發表，以向本公司股東及有意投資者提供有關本集團最近期業務發展的最新資料。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈以下事項：

- (i) 於二零二一年三月十八日（交易時段後），本公司與加州超級算力網絡技術有限公司\* (California Super Computing Network Technology, Inc.)（「加州超級算力公司」）以及AEH\* (Affluence Energy Holding S.A.R.L.)（「AEH」）訂立戰略合作協議（「BOINC戰略合作協議」）；及
- (ii) 於二零二一年三月十八日（交易時段後），本公司與鏈上私人有限公司\* (CHAINUP PTE. LTD.)（「鏈上」）以及蘇扎克石油和天然氣股份公司\* (Sozak Oil and Gas JSC)（「蘇扎克」）訂立戰略合作協議（「鏈上戰略合作協議」）。

## **BOINC戰略合作協議**

下文載列BOINC戰略合作協議之主要條款：

日期： 二零二一年三月十八日

訂約各方： (1) 本公司；

(2) 加州超級算力公司；及

(3) AEH

加州超級算力公司為一間於美國成立的有限公司，主要業務為數字貨幣全球產業鏈商業開發，為伯克利開放式網絡計算平台(Berkeley Open Infrastructure for Network Computing, BOINC)的全球獨家商業合作運營主體平台公司，進行BOINC數字貨幣的全球商業化運營。

加州超級算力公司、其控股股東及高級管理人員在全球數字貨幣領域擁有豐富的成功經驗及資源儲備，陸續參與投資孵化了大量優質企業。

BOINC的算力相當於世界排名第五的超級計算機，已為全球超過上百個橫跨數學、天文學、生物學、人工智能、生命科學、藝術、數字貨幣等領域的世界頂尖科研項目提供算力，其終端用戶超過400萬個，目前每日提供算力的活躍終端達60萬個。在小米集團創辦人及董事雷軍的積極推動下，小米11手機近期成為BOINC官方認證的移動算力終端，另外，各種智能電動汽車及智能家具也在成為BOINC的移動算力終端。依托BOINC過去20年的全球算力海量積分雄厚積累，加州超級算力公司的商業化項目 — BOINC科研幣近日計劃在全球數字貨幣交易所公募發行；BOINC全球數字貨幣將加速推進BOINC數字貨幣產業與全球各類機構的合作，其戰略目標是基於全球數億以上的算力終端用戶，將BOINC數字貨幣發展成全球第一大共識通用的數字貨幣。

AEH則為一間於盧森堡成立的有限公司，為HKP公司\* (Норт Каспий Петролеум) (「HKP」)的控股股東，而HKP則持有哈薩克斯坦 Балыкши 石油區塊(「石油區塊」)100%的股權。石油區塊位於全球油氣最富集地區之一的濱里海盆地，距離全球最大油田卡沙甘油田僅55公里，並位於全球第六大油田 — 田吉茲油田的西北不到100公里。而石油區塊與卡沙甘油田、田吉茲油田都位於阿斯特拉罕

— 阿克糾賓斯克巨型隆起帶之上。根據法國地球物理公司CGG報告估算，石油區塊的P50資源量約為24.5億桶原油，是世界級油田，但由於石油區塊為鹽下圈閉，屬於深層油氣構造，通過傳統石油工業技術難以確定圈閉及鑽勘探井的具體實施方案。

據董事於作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，加州超級算力公司、AEH及其各自最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士(定義見上市規則)之第三方。

## 主體事項

根據BOINC戰略合作協議，本公司將依托AEH的巨大能源儲備優勢，利用革命性科技推動能源資源項目，加速佈局數字貨幣領域歷史性的劃時代巨大投資收益，並整合利用加州超級算力公司及BOINC的強大算力平台及在加密數字貨幣領域的豐富企業項目資源，藉此成為區塊鏈技術和加密貨幣領域擁有一定話語權的全球資源整合領軍企業；以及佈局加密貨幣算力、礦池、託管、交易、數字貨幣發行及投資管理等全生態產業鏈。

為達到此戰略目標：

- (i) 協議各方將以數字化超級算力開發世界級油田及發行全球油氣數字貨幣。AEH將委任本公司為技術商業顧問。本公司為AEH引入新技術及資本：通過高性能計算(HPC)解決方案再解釋勘探數據，精確預測油藏具體位置；為HKP公司發行證券化通證，為石油區塊鑽井勘探及開發提供融資；
- (ii) 本公司將與加州超級算力公司、區塊鏈生態圈夥伴和加密貨幣領域合作夥伴及專業投資人合作，設立區塊鏈科技生態系統公司(「合營公司」)，專注開展區塊鏈及加密貨幣領域全生態產業鏈業務。其中，本公司將持有合營公司25%的股份，為合營公司的單一大股東，而加州超級算力公司將為合營公司提供區塊鏈及加密貨幣行業的全鏈條服務。

合營公司將成為石油區塊勘探的獨家技術服務商，向AEH提供高性能計算等全鏈條的諮詢技術服務。同時，本公司亦將委任合營公司為HKP發行證券化通證的戰略合作夥伴，在符合法律和監管要求的條件下，為石油區塊鑽井勘探及開發提供融資。合營公司將作為BOINC科研幣的節點之一，本公司通過合營公司間接佈局數字貨幣領域；

- (iii) AEH承諾在合作內容順利實現及石油區塊商業化生產的前提下，將以比特幣支付方式向本公司支付原油儲量及產量淨得的20%，本公司並據此向合營公司提供相應的加密貨幣激勵；
- (iv) AEH規劃在本公司與加州超級算力公司的協助下，逐步接受比特幣作為商業石油產品銷售的支付貨幣，將巨量油氣儲備逐步轉化為比特幣儲備；AEH將銷售商業原油交易中收到的比特幣交由本公司託管，投資於區塊鏈及加密貨幣領域；及
- (v) 本公司將在與哈薩克斯坦政府既有的良好合作基礎上，比照與AEH的合作方式，逐步整合濱里海盆地深層油氣勘探項目，推動能源資源數字化革命。

## 鏈上戰略合作協議

下文載列鏈上戰略合作協議之主要條款：

日期：二零二一年三月十八日

訂約各方：  
(1) 本公司；  
(2) 鏈上；及  
(3) 蘇扎克

鏈上為一間於新加坡成立的有限公司，主要業務為提供區塊鏈技術服務，其品牌鏈上ChainUP已為全球600多家客戶提供了區塊鏈技術服務，包括數字資產交易系統、錢包、雲算力、礦池、企業鏈改等。而蘇扎克則為一間於哈薩克斯坦成立

的股份公司並為阿斯塔納國際交易所的上市企業，持有蘇克天然氣項目（「蘇克項目」）的全部權益，蘇克項目已落實每年60億方的天然氣生產安排，折算發電量超過300萬千瓦時。

據董事於作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，鏈上、蘇扎克及其各自最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士（定義見上市規則）之第三方。

## 主體事項

根據鏈上戰略合作協議，本公司將依托蘇扎克的巨大能源儲備優勢，利用革命性科技推進能源資源項目，並整合利用鏈上在區塊鏈金融領域的廣泛資源網絡，成為區塊鏈技術和加密貨幣領域中擁有一定話語權的資源整合企業。

為達到此戰略目標：

- (i) 本公司將與鏈上和蘇扎克在哈薩克斯坦合作申請設立面向全球用戶的加密貨幣交易所，本公司將成為有關交易所設立的獨家技術服務總承包商，並委任鏈上成為交易所設立的商業諮詢顧問，並優先採購其諮詢及技術服務，包括但不限於基礎系統採購、定制功能開發、交易系統運維，以確保交易所成功運行；有關交易所由蘇扎克股東牽頭設立，將以Coinbase Global Inc.為參照，合規運營穩步發展，最終步入資本市場，願景是成為加密貨幣領域的主要交易平台之一；在香港聯交所、證券及期貨事務監察委員會及其他相關監管機構的規管條例允許的情況下，該交易所的控股權將優先注入本公司；
- (ii) 本公司將和協議各方搭建礦場推動挖礦活動，本公司將擔當蘇扎克的區塊鏈商業顧問，為蘇扎克引薦區塊鏈相關的商業機會，而蘇扎克則利用其天然氣儲備，向本公司提供廉價的發電能源，本公司按發電成本價格將能源分配給礦場，電費以比特幣支付；

- (iii) 本公司亦會協助蘇扎克將其天然氣儲備逐步數字化為比特幣儲備，蘇扎克將銷售商業天然氣產品交易中收到的比特幣交由本公司託管，並讓本公司投資於區塊鏈及加密貨幣領域，以獲得進一步收益；及
- (iv) 協議各方將探討在美國場外交易集團(OTCQX)等證券市場發起設立比特幣信託等加密貨幣金融產品。

自從2019年初進入石油及天然氣行業以來，本公司與全球的油氣資源公司、投資者、貿易商、金融機構等市場參與主體建立良好的商業聯繫。

隨著近年區塊鏈技術及數字貨幣行業的高速發展，本公司識別了能源儲備數字化的行業整合機會，即嫁接傳統石油能源行業與革命性科技行業的市場參與者，實現各方資源共享、優勢互補，通過為合作方創造價值，從而使本公司獲取商業利益。

通過簽訂BOINC戰略合作協議和鏈上戰略合作協議，本公司將開展區塊鏈與加密貨幣業務。作為傳統能源公司的合作夥伴，本公司幫助其整合新技術、商業機會及資本；並同時引入區塊鏈加密貨幣領域的先行參與者，通過超級算力、擬設立的加密貨幣交易所等運營平台，實現能源項目的資源儲備數字化。

在BOINC戰略合作協議合作框架下，AEH規劃將逐步接受比特幣作為支付對價，從而將自身石油能源加速轉變為數字化貨幣，其持有的石油區塊按P50資源量約24.5億桶石油，按目前約每1000桶油價值兌換1個比特幣，在資源量全部轉化的情況下，相當於245萬個比特幣的價值，即超過比特幣總量的10%，項目的能源數字化潛力巨大。此外，本公司與加州超級算力公司等合作設立的合營公司，將作為BOINC科研幣的全球節點之一，充分整合超過400萬個BOINC算力終端用戶的世

界級資源。在萬物互聯時代，每一步手機、每一台電動車、每一個電冰箱，每一個智能家居都是算力終端，隨著越來越多智能家居像小米11手機一樣，成為BOINC官方認證的算力終端用戶，BOINC的最終算力終端用戶可望達到數十億個。

在鏈上戰略合作協議合作框架下，蘇扎克將為本公司提供廉價的天然氣能源發電，蘇克項目礦場的運營目標是12個月內整合全球加密貨幣領域20%的算力；此外，根據中石油下轄勘探機構報告，容積法計算的蘇克項目「探明+控制」可採儲量超過6,000億立方米，就此，蘇克項目礦場的遠期目標是承接全球50%的算力。考慮到哈薩克斯坦已經成為全球第四大礦場所在國，在近期中國內蒙古等地限制能源消耗清理礦機算力的背景下，蘇克項目礦場計劃積極承接中國各地轉移的礦機算力，與中國豐富的礦機資源形成優勢互補，將哈薩克斯坦能源優勢轉變為數字貨幣優勢。

董事會認為，簽訂BOINC戰略合作協議和鏈上戰略合作協議將有利於促進本集團開展區塊鏈與加密貨幣領域業務，訂約各方將利用各自的資本、平台及資源優勢，共同推動區塊鏈技術及行業發展，本公司的戰略目標是成為區塊鏈技術和加密貨幣領域擁有一定話語權的全球數字貨幣領軍企業，實現在佈局加密貨幣算力、礦場、礦池、託管、交易、數字貨幣發行及投資管理等全生態產業鏈佈局。

在大力推進區塊鏈與加密貨幣領域業務的同時，本公司將繼續積極尋找優質的石油與天然氣開發領域的併購整合機會，將公司打造成以能源為核心優勢的資源整合企業。

董事會謹此強調，截至本公告日期，本公司與BOINC戰略合作協議和鏈上戰略合作協議各方尚未進行任何交易。BOINC戰略合作協議和鏈上戰略合作協議項下擬進行的任何可能合作須待本公司與協議各方簽訂最終協議後方可作實。由於合作不一定進行，茲提醒本公司股東及準投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

本公司將於適當情況下遵守上市規則就BOINC戰略合作協議和鏈上戰略合作協議項目之發展事宜作出進一步公告。

承董事會命  
威發國際集團有限公司\*  
執行董事  
李邵華

香港，二零二一年三月十八日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事潘偉業先生及李邵華先生，以及獨立非執行董事劉樹人先生、謝曉宏先生及耿建華先生。

\* 僅供識別